
Uitleg; Per stelling hebben we een histogram (staafdiagram) gemaakt. 

Reactie van leden; vanaf linker staaf (helemaal mee eens) via staaf twee(eens) en drie(oneens) naar 

rechter staaf (helemaal mee oneens) 

Voorbeeld; De stelling; “De groene paden worden over het algemeen goed onderhouden”. 

Hier zijn ruim 20 mensen het helemaal mee eens. en ook ruim 20 mensen eens. En 8 mensen het 

oneens. 15 mensen zijn het er helemaal mee oneens. 

N. b. let alleen op de Y-as (de verticale as) die het aantal mensen aangeeft. 

{De X-as heeft geen betekenis}. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


